CLARKS ANCIENT COINS
22220 McCarthy Dr.
Tehachapi, CA 93561 Phone No. 661-822-3381

Auction Rules:

1. Bids are accepted till 5 p.m. on the closing date, but no later.

2. This is an auction by mail, However, phone bids will be accepted. We do not reveal the
high bid to anyone unless the bidder clearly indicates he or she is finished bidding, or has
. become the highest bidder.  This maintains an auction quality to our sales, in our opinion

3. Bids below 60% of our estimates are not accepted. Some lots have reserves of up to 90%
of the estimate.

4. Bids are reduced to 10% above the second highest bid. Regularly an eager bidder receives
a lot for say $22.00 (10% above 2nd highest bid of $20.00) ona bid of $100.00.

" 5. Our descriptive word grading is very accurate, almost as good as a photograph.

6. NEW BIDDERS will be invoiced for successful bids, and the lots will be shipped following
payment. Checks must clear. A money order or other immediately negotiable instrument will
facilitate shipment as soon as it is received. :

7 Established bidders will be sent their lots immediately following the close of the auction.
Because we really rush to get lots out the morning after the sale closes, we have an occasional
mis-billing. Please accept our apologies for the trouble haste may occasion.

8. Shipping and insurance costs are bome by the successful bidder.

9 Unsuccessful bidders are not notified, but may conclude they failed if they do not hear
within twelve days of the date of closing.

10. We guarantee everything we sell is genuine. Since we expect to be in business for many

more years, anytime you find something is fake, it may be returned for a full refund including

your postal costs. :

11. Lots sent out of the country go by registered mail, at the buyer’s risk.

lZ.Lotsnmyberennncdiftheyareinconectlygradedoridmtiﬁed. But several returns will -

convince us our standards differ from yours too much, and will be cause for removal from our
mailing list.

. 13. Ared mark beside your name indicates your free subscription has expired. Unless you
successfully bid, or subscribe for $5.00 a year, you will be removed from our mailing list.
14. We expect prompt payment for successful bids. Repeated late payments will be cause for
removal from our mailing list.
15. Prices realized lists are sent to all consignors and subscribers to the “Prices Realized List”
at a cost of $4.00 per year, or $1.00 for a single list. If you desire just a few lot results, jot their
numbers on a self-addressed postcard, or send a postage paid envelope with the short list inside,

and we will fill it out for you. )
16 Checks can be made out to: Clarks, Den Clark, Clarks AC, or Clarks Ancient Coins.

17. California residents will be billed the current sales tax (7.25%, February, 2000) on !
successful bids. California dealers with resale numbers on file are exempt.  Any California

sale over $1000.00 is also exempt!

NEW BIDDERS: PLEASE be aware our grading is different from that of anyone else. It
differs most in the description of detractions from the basic grade. Thus an XF coin with
deposits, he, (heavy cover), and 30% oc (off center), is not much of a coin despite the fact it has
tremendous detail where the detail shows. Flattening is also a factor to consider in making
your bid. Conversely, a VF coin with absolutely no detractions is a most unusual coin in almost
anyone’s sale, and usually commands a premium bid.
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Frank L. Kovacs

P.0.B 3113 S
S8an Mateo, CA 94403
Tel. (415) 574-2028

MAIL BID SALE V

Closing Date: 5 pm, August 31, 1984

TERMS OF SALE

1.

All items offered are guaranteed gen-
uine as described.

Estimates given are intendéd to ref-
lect a fair market value, but imply
no contract of any sort.

Bid what you wish; bids will be redu-
ced when appropriate.

The highest bidder will be awarded

the lot.

The successful bidder must pay all
postal charges. All packages will be
sent insured or registered.

All charges must be paid within ten
days of notification by invoice unless
prior arrangements have been made with
us, or the lots will be considered
forfeited and ‘awarded to the next hig-

_ hest bidder.

New customers are requested to furnish
appropriate numismatic references.
Make checks payable to FRANK L. KOVACS
Title does not pass until items are
paid for in full.

All claims must be made within seven
days of receipt of merchandise.
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The Greater New York
Numismatic Convention
Sale—Part 11

The Frederick S. Knobloch
Collection of
Late Roman & Byzantine Coins

TO BE SOLD AT UNRESTRICTED

PUBLIC AUCTION SALE
MAY 5, 1984

Saturday Afternoon, May 5, 1984 — 1:00 P.M.
Lots 1201 - 1879

Exhibition

Lots will be on exhibition
EACH DAY starting APRIL 23,
1984 from 10:30 a.m. till 4:30
p.m., Monday thru Friday, at 123
West 57th Street, N.Y. Positively
no lots will be shown at the Omni
Park Central Hotel.

Public Auction Sale
To Be Held In The
Manhattan Skyline Suites
Of The
OMNI PARK CENTRAL HOTEL
formerly the
NEW YORK SHERATON
Seventh Avenue at 56th Street
NEW YORK CITY

Catalogued and Sold by

Y

123 West 57th Street, New York, N.Y. 10019
Telephone (212) 582-2580
Cable Address “STACKOIN” New York
TELEX 666125 (W.U.)

Licensed Auctioneers: Benjamin Stack, Harvey Stack
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TERMS OF SALE

This is a public auction sale conducted by licensed and bonded auctioneers.

A 10% BUYER’S CHARGE will be added to the “hammer price” of each lot as
determined by the auctioneer. This 10% BUYER'’S FEE will be added to the invoice of
each successful bidder regardless of a bidder’s affiliation with any group or organization.
Bidders must pay all Postage, Express, and Insurance charges.

We cannot be responsible for any errors in bidding. Please make certain you bid on the
correct lot. When bidding for items in the sale, the bidder whether bidding in person, by
mail, or by agent, agrees to abide by all the terms of sale.

MAIL YOUR BID SHEET EARLY. These bids will be treated as your maximum bid for
each lot. In general, we start the bidding on each lot at a small advance over the next
highest bid, thereby attempting to purchase the lot as reasonably as possible for you. On
all successful bids, a bidder agrees to pay a 10% BUYER'S FEE in addition to the
sum actually bid (hammer price). When identical mail bids are received by the auction-
eer, preference is given to the first bid received. A mail bid will take precedence over an
identical floor bid, and a floor bidder must bid higher than the highest mail bid to be
awarded any lot. The auctioneer reserves the right to refuse ridiculously low bids which
he, in his sole discretion, feels are not made in good faith. The auctioneer reserves the
right to open the lot at a reasonable price, to set bidding increments as he, in his sole
discretion, shall determine, and to withdraw any lot at any time.

Coins, Medals, etc., are sold so much per LOT, unless otherwise stated. No lots will be
broken up. Estimates given are for the general guidance of the bidder. The lots can sell
above or below the estimates.

All items offered in this catalogue are guaranteed to be genuine and correctly attributed.
Claims to the contrary must be made within seven (7) days after receipt of the material.
No lot may be returned without a prior written consent for any reason whatsoever or
without its original container. Grading is a subjective description in the opinion of the
cataloguer as to the state of preservation of a particular coin or lot. The term “proof” or
“specimen” is used to describe a method of manufacture, and not a grade or condition.
Such terms are the opinion of the cataloguer and shall be deemed to be part of the
description and not an attribution. No warranty, whether expressed or implied, is made
with respect to such adjectival descriptions, which can and do vary among experts.

Auction sales are not approval sales. In the event of non-payment by the buyer, STACK’S
expressly reserves the right to refuse to deliver the lots and in addition STACK'S reserves
any and all rights that it would be entitled to under the Uniform Commercial Code. Floor
bidders are encouraged to carefully examine all lots on which they are interested in
bidding since NO LOTS PURCHASED BY FLOOR BUYERS MAY BE RETURNED, in-
cluding those lots where the floor buyer is acting as agent for another, or those lots sold to
mail bidders who have examined the lots.

The highest bidder shall be the buyer, and if any dispute arises between two or more
bidders, the lot in question shall be immediately put up and sold again. No lots will be put
up out of their numerical order.

Unknown bidders must establish credit references or submit a deposit of 25% of their bids.
By bidding in this sale, even if for a corporation or another individual, a bidder personally
guarantees prompt payment. We cannot accept bids from minors. By bidding in this sale,
the bidder acknowledges that the purchase is not a consumer credit transaction. TITLE
REMAINS WITH STACK’S UNTIL PAID FOR IN FULL. It is the buyer’s responsibil-
ity and obligation to have the lots fully insured while in his possession. Risk of loss is on
the buyer.

Auction sales are strictly for cash and must be paid for promptly in U. S. funds. All
bidders personally guarantee prompt payment. Checks are acceptable with proper identifi-
cation. On any accounts past due, STACK’S reserves the right to extend credit and impose
periodic charges as stated on the invoice or statement.

All lots delivered in New York State are subject to applicable Sales Tax.

Except for any claim or controversy arising out of non-payment (which, at the exclusive
option of the seller or auctioneer may be referred to arbitration), any claim or controversy
arising out of this sale shall be settled exclusively by binding arbitration under the rules
of the Professional Numismatists Guild, Inc., then in effect. By bidding in this sale you
agree to be bound by the arbitration provisions of the Professional Numismatists Guild. In
all cases, the maximum liability of STACK'S for any item sold shall be limited to the
official price of record of the item at this sale.

ALL PHOTOGRAPHS IN THIS CATALOGUE (AS IN ALL
STACK’S CATALOGUES) ARE OF THE ACTUAL COINS BEING SOLD

©Copyright 1984 by Stack's New York City. All rights in this catalogue are reserved. No part of the contents may be
reproduced or used in any manner whatsoever without the written permission of the copyright holder.
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TERMS OF SALE

The purchase price plus an additional charge of 12% is due after adjudication and is payable in
German Marks immediately against delivery of the goods. Title does not pass unitl the goods are
paid. Goods will be dispatched at the expense and the risk of the buyer. It is the responsibility of
the buyer to comply with foreign customs and exchange regulations. Usually we insure the goods.
Persons unknown to the auctioneer are requested to make themselves known before the sale.
The descriptions given in this catalogue are set out in all good faith. The authenticity of the coins is
guaranteed.

Objections can only be considered within eight days from the receipt of the goods. If any legal
action should arise, the court in Munich has jurisdiction for both parties.

Every buyer ist personally liable for all purchases made; he cannot claim to act for a third person.
Bids in writing or bids in the sale are taken to imply the acceptance of the above terms of the sale.
The auctioneer will execute orders on the usual conditions without any further charges. In other
respects the conditions are those customary for auction sales held in Germany.

A list of prices realized will be issued after the sale at DM 5,-.

Please ask for it together with your order.

CONDITIONS DE LA VENTE

Le prix d’adjudication augmenté d’une tax de 12% est immédiatement payable en Mark allemag-
nes. Lacheteur des objets adjugés ne devient leur propriétaire qu’aprés paiement complet du prix
d’achat. Cenvoi de la marchandise sera effectué aussi vite que possible aprés la vente, aux frais,
risques et périls de 'acheteur. Toutes taxes pergues a I'étranger telles que droits de douane et
impdts sont par conséquent entiérement a la charge de Pacheteur. Les personnes qui sont nous
inconnues, désirant participer a la vente, sont priées de se faire connaitre.

Lesindications et descriptions du catalogue sont données en toute science et conscience. authen-
ticité des monnaies est garantie.

Des réclamations ne peuvent étre prises en considération que dans les huit jours suivant la remise
de la marchandise.

En cas de litige, les deux parties se soumettront 4 la juridiction des tribunaux de Munich. Tout
acheteur est responsable de tout achat effectué en son nom. Il ne peut pas prétendre avoir agi pour
le compte d’un tiers. Une echére donnée i la vente ou par écrit implique la connaissance des
conditions de la vente. Les ordres d’achat seront exécutés aux conditions habituelles, sans aucun
surplus.

En outre, les conditions de vente aux enchéres ordinairement en usage a ’Allemagne entrent en
vigueur.

La liste des prix réalisés paraitra aprés la vente au prix de DM 5,—.

Veuillez la demander avec votre ordre d’achat.

Stempelglanz uncirculated fleur de coin
vorziiglich extremely fine superbe

sehr schon very fine trés beau

schén fine beau

sehr gut erhalten very good trés bien conservé
Hsp. (Henkelspur) solder mark trace de monture
fast about (almost) présque

selten rare rare

sehr selten very rare trés rare

duBerst selten extremely rare extréme rare

Alle Miinzen sind abgebildet und aus Silber, wenn nicht anders angegeben.
All coins are reproduced on the plates and silver, if not stated otherwise.

Toutes les monnaies sont reproduites sur les planches et sont en argent, quand il n’est pas déclaré
autrement.
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ANTIKE MUNZEN

GRIECHEN - ROMER - BYZANTINER

SPEZIALSAMMLUNG JUDISCHE MUNZEN
STADTEMUNZEN DES HEILIGEN LANDES

|
OSTGOTEN - ARABO-BYZANTINER l
NUMISMATISCHE LITERATUR [

AUKTION

Donnerstag, den 25. November 1976
und
Freitag, den 26. November 1976

im
HOTEL BELLERIVE AU LAC, ZURICH
Utoquai 47, Telefon (01) 327010

FRANK STERNBERG, NUMISMATIKER, ZURICH
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-AUKTIONSBEDINGUNGEN

Die Versteigerung erfolgt gegen Rechnung in Schweizer Wihrung. Auf den Zuschlagspreis ist ein Auf-
geld von 10% zu entrichten. Fiir Silber- und Kupfermiinzen betrigt das Aufgeld bei Auslieferung in der
Schweiz 16% auf den Zuschlagspreis.

Jeder Kdufer ist persﬁniich fur seine Kiufe haftbarund kann nicht geltend machen, fiir fremde Rechnung
gekauft zu haben. Unbekannte Interessenten werden aufgefordert, sich vor der Auktion zu legitimieren.

Der Auktionator behiilt sich das Recht vor, Nummern des Kataloges zu vereinen, zu trennen, zuriick-
zustellen oder zuriickzuziehen. Der Auktionator entscheidet auch dariiber, ob bei Meinungsver-
schiedenheiten eine Nummer nochmals ausgerufen wird.

Der Auktionskatalog ist mit Sorgfalt und Genauigkeit angefertigt worden. Die Echtheit der Stiicke wird
garantiert. Begriindete Beanstandungen kénnen nur innerhalb acht Tagen nach Erhalt der Stiicke geltend
gemacht werden. Erfiilllungsort und ausschliesslicher Gerichtsstand ist Ziirich. Massgebend ist der
deutsche Text der Auktionsbedingungen.

Durch Abgabe eines miindlichen oder schriftlichen Gebotes werden die vorstehenden Auktions-
bedingungen anerkannt. Im iibrigen gelten die Ziircher Gantbedingungen.

Auftrige werden von der Firma Frank Sternberg gegen Berechnung von 5% Provision auf das Sorg-
faltigste ausgefiihrt.

Die Auktion steht unter Aufsicht des Stadtammannamtes Ziirich 8.

CONDITIONS OF SALE

Bills for lots auctioned and purchased will be made out in Swiss currency. Buyers will be required to
pay, in addition to the purchase price, a charge in the amount of 10% of the price. For silver and
copper coins, to be delivered in Switzerland, the charge will amount to 16%.

Every buyer will assume personal liability for his bid. He cannot subsequently claim to have acted in
behalf of some other party. Prospective bidders unknown to the auctioneer are required to identify
themselves prior to the auction.

The auctioneer reserves the right to combine lots, to separate or to withdraw them, or to postpone
bidding on certain lots. The auctioneer also will make a decision whether a lot is to be put up again
in case of disagreements.

This auction catalogue has been prepared with great care and accuracy. All coins put up for auction
are guaranteed genuine. Claims arising from a sale and in support of which particular reasons must be
given, must be submitted within eight days from the receipt of the lot. The courts of Zurich shall have
exclusive jurisdiction over all disputes which may arise from a sale. The German text of the Conditions
of Sale is to be considered the authentic text. The bidder accepts the above conditions by his parti-
cipation in the sale.

The firm Frank Sternberg undertakes to execute carefully any bidding orders for a commission of 5%
of the price realized.

The auction will take place under the supervision of the Stadtammannamt Zurich 8.




FRANK STERNBERG

Numismatiker
CH-8001 Ziirich, Bahnhofstrasse 84

AUKTION
25./26. November 1976

'GRIECHEN - ROMER - BYZANTINER
SPEZIALSAMMLUNG JUDISCHE MUNZEN
OSTGOTEN - ARABO-BYZANTINER
NUMISMATISCHE LITERATUR

Schitzungen - Estimates
in Schweizer Franken - in Swiss francs
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No. No. No.
59 3000 117 2000 175 2000
60 2600 118 2500 176 3600
61 1200 119 2500 177 1500
62 1200 120 900 178 600
63 400 121 400 179 500
64 500 122 800 180 700
65 4500 123 400 181 12000
66 1200 124 400 182 12000
67 1200 125 2500 183 3000
68 700 126 1800 184 12000
69 400 127 2000 185 300
70 3500 128 500 186 200
7 3000 129 900 187 200
72 3500 130 1200 188 150
73 3000 131 2000 189 200
74 2500 132 2400 190 200
75 2000 133 3500 191 6000
76 700 134 200 192 250
77 200 135 2000 193 200
78 2000 136 900 194 150
79 2800 137 3000 195 300
80 3000 138 3000 196 200
81 2500 139 2500 197 100
82 2300 140 1800 198 300
83 3000 141 1400 199 100
84 1500 142 600U 200 150
85 1000 143 3000 201 250
86 1800 144 3000 202 100
87 800 145 500 203 50
88 1500 146 100 204 60
89 1000 147 900 205 100
90 1000 148 800 206 100
91 500 149 800 207 100
92 400 150 700 208 200
93 1200 151 1800 209 100
94 2500 152 900 210 100
95 500 153 1600 211 50
96 1000 154 8000 212 100
97 8000 155 1400 213 150
98 4000 156 1400 214 100
99 4000 157 1400 215 50
100 3000 158 600 216 100
101 10000 159 200 217 150
102 3000 160 1800 218 300
103 5000 161 700 219 200
104 4000 162 3500 220 150
105 9000 163 150 221 150
106 10000 164 150 222 150
107 6000 165 250 223 100
108 500 166 700 224 100
109 800 167 200 225 100
110 400 168 6500 226 50
111 600 169 2000 227 100
112 200 170 300 228 100
113 400 171 300 229 150
114 3500 172 1500 230 50
115 3000 173 1200 231 100
116 2500 174 5000 232 300




FRANK STERNBERG
CH-8001 Zirich, Bahnhofstrasse 84
AUKTION
25./26. November 1976

GRIECHEN - ROMER - BYZANTINER
SPEZIALSAMMLUNG JUDISCHE MUNZEN
OSTGOTEN - ARABO-BYZANTINER
NUMISMATISCHE LITERATUR

Erziclte Preise - Prices realized
in Schweizer Franken - in Swiss francs

No. No No. No, No.
1 970 51 6000 101 8000 151 2000 201 220
2 3600 52 5250 102 2500 152 1000 202 90
3 650 53 450 103 8000 153 1600 203 40
4 2500 54 1000 104 4700 154 7200 204 50
5 3500 55 5300 105 8000 155 1300 205 90
6 2500 56 3600 106 8750 156 1250 206 90
7 1300 57 725 107 5300 157 1200 207 90
8 1900 58 1400 108 420 158 420 208 210
9 3600 59 2900 109 630 159 150 209 90
10 3300 60 3200 110 380 160 1800 210 90
11 2400 61 1100 111 580 161 700 211 40
12 480 62 1100 112 260 162 3100 212 90
13 3400 63 400 113 500 163 200 213 150
14 1250 64 500 114 3700 164 250 214 90
15 1600 65 - 7000 115 4300 165 420 215 50
16 - 66 950 116 3800 166 620 216 90

17 950 67 1000 117 1600 167 180 217 130
18 4200 68 700 118 2300 168 750Q 218 260
19 3000 69 380 119 2300 169 2750 219 210
20 1050 70 3000 120 780 170 280 220 140
21 4000 71 2600 121 680 171 290 221 130
22 6800 72 3400 122 720 172 2200 222 130
23 5000 73 2600 123 425 173 1200 223 100

24 -- 74 2700 124 800 174 6000 224 100
25 4700 75 -- 125 2100 175 2000 225 200
26 2900 76 550 126 1800 176 3200 226 40
27 10500 77 160 127 1800 177 1900 227 90
28 500 78 2800 128 800 178 1100 228 100
29 700 79 2500 129 1500 179 600 229 140
30 1400 80 2500 130 1300 180 650 230 60

31 650 81 2850 131 1800 181 11500 231 100
32 4500 82 2100 132 2100 182 10000 232 340

33 450 83 -- 133 4000 183 3000 233 100
34 420 84 1350 134 160 184 11500 234 150
35 7000 85 -- 135 1800 185 380 235 50
36 2600 86 -- 136 1000 186 180 236 40
37 4300 87 -- 137 2600 187 190 237 90
38 | 7200 88 1250 138 2900 188 180 238 55

39 950 89 300 139 2200 189 190 239 100
40 1150 90 900 140 1600 190 180 240 100

41 2400 91 -- 141 1300 191 5800 241 90
42 1800 92 -- 142 8750 192 320 242 310
43 600 93 850 143 2600 193 170 243 220
44 540 94 2200 144 4600 194 130 244 230
45 2000 95 440 145 420 195 300 245 120
46 625 96 850 146 90 196 180 246 120
47 1400 97 7200 147 850 197 90 247 250
48 1200 98 5200 148 900 198 260 248 170
49 /50 99 460V 149 620 199 120 249 170

50 550 100 2700 150 560 200 120 250 40




Fine and World Art, Rare Books, Antiques, Natural History
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Closing Thursday, December 10, 1998 at 10 PM Eastern Time
It’s Easy To Bid - Just Call - We Will Be Pleased To Assist You...

CONDITIONS OF SALE: A 10% buyers fee will be added to invoices. All items are guaranteed genuine. Full refund if

shown otherwise and returned unaltered (6% restocking fee on credit card orders). Condition is noted where space permits
and we can provide additional description of condition by phone. Bids may be placed by mail, fax, email, or by phone if you
are updating a mail bid or are known to us. Please print clearly, provide your address and telephone and sign your bids. Prices
listed are estimates only. Most items have minimum reserves. To bid successfully we suggest you place bids on all items of
interest to you. You may place modest bids on items of lesser interest as some lots always go at bargain prices. Bid as
strongly as possible on items of greatest interest. Winning bids will be reduced to one increment (~10%) over the next
highest bid. We strongly suggest you cail periodically up until closing to check the bidding and adjust bids as necessary.
This auction is not an approval sale. Check your bids carefully. By bidding you agree to enter a legally binding contract to
purchase the items bid on, and accept the terms and conditions herein. Title to lots does not transfer until paid in full.

CALL BACK SERVICE: We can call you should your bids be exceeded on any item during the course of the auction. To
avoid excessive calls we can provide this service only when your initial bid is at least 80% of the estimate. If we are too busy
to resolve call backs on closing day we will attempt to do so the following day. All call backs then unresolved will go to the
current high bidder. Qf course you can call us at any time to check on_your bids. You must specifically request call back

service & provide a telephone number where we can reach you or leave a message!

PAYMENT & SHIPPING: All winning bidders will be invoiced after the sale. Each shipment will be billed the estimated
actual insured postage and handling with a $5 minimum charge. (Foreign shipments $10 minimum and customer assumes all
risk above international postal insurance limits). New Jersey residents will be billed 6% sales tax unless a tax ID is on file.
Payment in US $ only, payable to Edgar L. Owen. We also accept VISA/MASTERCARD.

REMAINDER LIST SALE: All lots not sold by the closing date will then be available at their reserve price. The remainder
list will be automatically sent to all winning bidders. However to insure receipt please send SASE to the address below.

CONSIGNING OR SELLING TO US: We welcome quality consignments of needed material, We charge 15% of the hammer
price and sell nothing below your reserve. We are also strong buyers both of quality individual items and large lots and

collections. Contact us, we would be happy to consider any material you may wish to sell or consign.

WHOLESALE & WANT LISTS: Many of our finest pieces are never listed but are sold directly to collectors who have
provided us with a want list. We also sell group lots to dealers at wholesale prices.

HOURS: By appointment only as all items are kept in bank vaults.
** VISIT OUR CONTINUOUS ON-LINE AUCTION & EXTENSIVE INTERNET GALLERY **
http://www.edgarlowen.com

Front Cover: Lot #365. Back Cover: Lots #448, 20. ~ indicates the lot comes with stand or is matted and/or framed.
COPYRIGHT NOTICE: No part of this catalog may be reproduced in any form without the prior written permission of Edgar L. Owen.

Direct bids and correspondence to:
Edgar L. Owen, Ltd.

1007 Mohawk Trail, Andover, NJ 07821. (973) 398-9557, Fax: 398-8082, EdgarOwen @worldnet.att.net
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Auktionsbedingungen

Die Auktion erfolgt gegen Barzahlung in Schweizer Franken mit einem Aufgeld von 10% auf den Zuschlagspreis. Bei
Auslieferyng in der Schweiz betrigt das Aufgeld fiir Gold-, Silber- und Bronzemiinzen 16%. Im Ausland erhobene Gebiih-
ren irgendwelcher Art sind vom Kiufer zu bezahlen. ]

Das Eigentumsrecht wird erst mit der vollsténdigen Bezahlung vom Kiufer erworben. Jeder Kaufer ist fiir die durch ihn
getdtigten Erwerbungen persénlich haftbar. Er kann nicht geltend machen, fiir Rechnung Dritter gehandelt zu haben.
Der Auktionsleiter ist berechtigt, die Nummern nach seinem Belieben zu vereinigen, zu trennen oder wegzulassen. Er
entscheidet dariiber, ob bei Missverstindnissen eine Nummer nochmals aufgeworfen wird. Es wird in der Nummern-
folge des Kataloges versteigert. Die Beschreibung und Erhaltungsgrade der Stiicke sind nach bestem Wissen und Gewis-
sen gegeben. Die Echtheit der Stiicke wird ohne Einschrinkung garantiert.

Der Versand der gesteigerten Stiicke geschieht auf Kosten und Gefahr des Kiufers. Reklamationen werden bis 8 Tage
nach Erhalt der Stiicke beriicksichtigt. Nur der deutsche Text der Auktionsbedingungen ist rechtsgiiltig. Gerichtsstand fiir
alle Verfahren ist Ziirich.

Durch Abgabe eines miindlichen oder schriftlichen Gebotes werden die angefiihrten Auktionsbedingungen anerkannt.
Ansonst gelten die Ziircher Gantbedingungen. Verantwortlicher Auktionator ist ein Funktionir der Bank LEU AG,
Zirich. Eine Haftung des mitwirkenden Gemeindeammanns, der Gemeinde und des Staates fiir Handiungen des Auk-
tionators besteht nicht. Angebote, Aufrufe und Zuschlidge unterhalb etwaiger Limiten sind zuldssig,

Auftrige werden gegen Berechnung einer Provision von 5% von der Numismatischen Abteilung der Bank LEU AG aus-
gefiihrt.

Conditions de vente

La vente a lieu au comptant en francs suisses. Le prix d’adjudication est augmenté par une taxe de vente de 10%. En cas
de livraison en Suisse, la taxe de vente pour les monnaies en or, en argent et en bronze est de 16%. Les droits et taxes dus a
I"étranger sont & la charge de I'acheteur.

Le transfert de propriété n’est effectif qu’au moment ou le prix d’achat est payé intégralement. L’acheteur est personnel-
lement responsable des achats effectués. Il ne peut pas prétendre avoir agi pour le compte d’un tiers.

La direction de la vente se réserve le droit de réunir, diviser ou éliminer les lots, ainsi que de décider la remise aux enche-
res d’un lot en cas de malentendu. L'ordre du catalogue sera suivi. La description et ’état de conservation des piéces sont
donnés en toute science et conscience. Leur authenticité est garantie sans aucune restriction.

L’envoi des piéces se fait aux frais, risques et périls de I’acheteur. Toute réclamation devra étre présentée dans les 8 jours
aprés la réception des piéces. Seul le texte allemand des présentes conditions de vente est valide. Le for de juridiction pour
toutes procédures est fixé a Zurich.

Celui qui donne une enchére orale ou écrite accepte les conditions de vente ci-dessus. Les conditions de vente aux enché-
res usuelles & Zurich sont applicables par ailleurs. Le commissaire-priseur responsable est un fonctionnaire de la Banque
LEU S.A,, Zurich. Les actes du commissaire-priseur n’entrainent aucune responsabilité de la part du fonctionnaire
municipal qui préte son concours i la vente, ni de celle de la commune ou de I’Etat. Des offres, des enchéres et des adju-
dications en dessous des limites éventuelles sont admis.

Le Département numismatique de la Banque LEU S.A. se chargera de I'exécution des ordres d’achat aux conditions
habituelles, soit 5% sur le chiffre d’adjudication.

Conditions of sale

The sale is strictly for cash in Swiss Francs with a commission of 10% on the prices realized. There is an additional Swiss
sales’ tax of 6% on gold, silver and bronze coins if they are delivered in Switzerland. All fees and taxes due abroad are the
buyer’s responsibility.

Ownership transfers to the buyer only upon payment in full. Each buyer is personally liable for his own purchases; he
cannot claim to act for the account of a third person.

The auctioneer is entitled to combine, separate or omit lots. It is his decision whether a lot will be put up again in case of a
misunderstanding. The numerical order of the catalogue is strictly observed.

The description and the state of preservation are given in all good faith. The authenticity of the pieces is unconditionally
guaranteed.

Shipment of purchased lots is at the expense and risk of the buyer. Complaints can only be made within eight (8) days of
receipt of the merchandise. The only legally valid text of the conditions of sale is the German. The court of competency for
any legal proceedings is Zurich.

The bidder accepts the conditions of sale given above by the submission of bids, either verbal or written. In other
respects, the usual conditions of auction sales at Zurich are applied.

The responsible auctioneer is an official of Bank LEU Ltd., Zurich. No responsibility for the actions of the auctioneer is
taken by the municipal representative present at the auction of the Municipality or the State. Orders, bids and
knocking-down below the eventual limits are admissible.

Orders will be executed, at the usual conditions, by the Numismatic Department of Bank LEU Ltd. at a commission of
5% on the price realized.
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AUCTION TERMS

This is a mail bid auction conducted by Classical
Numismatic Group, Inc. (CNG). Bidding in the auc-
tion constitutes acceptance of the following terms:

1. The property listed in this catalogue is offered for
sale by CNG for itself and as agent for various owners
and other consignors. We reserve the right to reject any
bid, to determine the opening price, to set bidding in-
crements, to vary the order of the auction, to reopen bid-
ding in the case of a dispute, to withdraw any lot, to bid on
behalf of CNG, to bid on behalf of the consignor, and to
permit the consignor to bid on his own lots.

2. All lots are subjectto al0% Buyer's feewhich
will be added to the hammer price.

3. All coins are guaranteed genuine. Attribution,
date, condition and other descriptions are the opinion
of the cataloguer, and no warranty is expressed or im-
plied. Please note that an auction sale is not an
approval sale. Lots examined prior to the sale and
lots purchased by floor bidders (including bidders exe-
cuting commission bids on behalf of other parties) may not
be returned for any reason except lack of authenticity. All
claims of misdescription and all claims of return, ex-
cept claims regarding authenticity, must be made within
5 days of receipt of material. Any claim of lack of au-
thenticity must be made in writing by the original pur-
chaser immediately after discovery that an item is not
authentic, and upon making such a claim the original
purchaser must immediately return the lot to CNG in the
same condition as at the time of the auction. Estimates
are intended as a guide only and not as a statement of
opinion of value.

4. Terms are for cash, with invoices being due and
payable immediately upon receipt. Interest and collection
charges of 2.0% per month, from the date of the auction,
shall be payable on invoices not settled within 30 days of
the sale date. Payment by check must be made in either US
dollars ($) drawn on a US bank or British sterling (£)
drawn on a British bank. All successful bidders outside
North America and the United Kingdom will be invoiced
an additional $15 fee for bank charges, but buyers may
deduct this fee if payment is made as required above,
Payment may be made by Visa, Mastercard or American
Express; however, a 3.5% surcharge is made for payment
by credit card.

5. Bidders not known to us must provide us with sat-
isfactory credit references or pay a deposit as deter-
mined at CNG’s discretion before bidding. Minors are not
permitted to bid without written consent of a parent guar-
anteeing payment. CNG may require payment in full from
any bidder prior to delivery of lots. Title does not pass un-
til lots are paid in full. Upon receipt of lots, the buyer
assumes full responsibility for loss or damage.

6. Estimates are in U.S. dollars ($US) and
bids must be in even dollar ($) amounts.CNG
will execute mail bids on behalf of mail bidders. Subject
to reserves and opening prices, mail bids will be exe-
cuted at one bidding increment (approximately 10%)
over the next highest bid. Please note that bids below es-
timate are rarely reduced, but bids above estimate stand
a good chance of being reduced. In the case of identical
bids, the earliest bid wins. A mail bid has priority over
an identical floor bid. Bid by lot number. No lots will be
broken. Bidders are responsible for errors in bidding.
Check your bid sheet carefully.

7. A word onReserves.CNG reserves the right to
place areserve on any lot. However, no reserve will be
higher than the estimate, and ordinarily lots are reserved
at 60% of estimate.

8. Bidders personally guarantee payment for their
successful bids, including bidders executing commis-
sion bids from other parties and bidders representing
corporations or other entities. Buyers accepting com-
mission bids from other parties do so at their own risk and
remain responsible to CNG for full settlement under these
Auction Terms.

9. In the event a successful bidder fails to make any
payment when due, CNG reserves the right to resell the
material, and the bidder agrees to pay for the reasonable
cost of such a sale and also to pay any difference between
the resale price and the previously successful bid. CNG
also reserves all rights that it would be entitled to under
the Pennsylvania Uniform Commercial Code, including
the right to offset any sums due from a successful bidder
against any future consignment or purchase or monies
or goods in possession of CNG.

10. Sales tax, postage, handling and insurance are the
responsibility of the buyer and are added to all invoices
where appropriate. Postage, handling and insurance for
book lots will be invoiced separately from coin lots. On
any tax not paid by the purchaser which should have
been paid, even if not invoiced by CNG, the purchaser
agrees to pay the same on demand together with any in-
terest or penalty that may be assessed. It is the respon-
sibility of the buyer to comply with foreign customs and
other regulations.

11. Prices Realised are published after the sale and
are mailed with CNG’s next publication.

12. Bidders consent to waive any claim for inciden-
tal, consequential or exemplary damages arising from
this auction. The sole remedy that any participant in the
auction shall have for any claim or controversy arising out
of the auction shall be a refund, without interest, of all or
part of the purchase price paid by the participant.

13.  Allrights granted by CNG or otherwise available to
bidders and purchasers, under these Auction Terms or
otherwise, are personal and may not be assigned or trans-
ferred to any other person or entity, whether by operation
of law or otherwise. No third party may rely on any ben-
efit or right conferred by these Auction Terms. Bidders
acting as agents must disclose the agency in writing to
CNG prior to the auction; otherwise rights are limited to
the agent and are not transferable to the undisclosed
principal.

14. Any dispute regarding this auction shall be gov-
erned by the laws of Pennsylvania and shall be adjudi-
cated only by the Lancaster County Court of Common
Pleas or the U.S. District Court for the Eastern District of
Pennsylvania, and all bidders submit themselves to the
personal jurisdiction of these courts for this purpose
based on service by registered or certified mail. In any
dispute regarding this auction, the prevailing party shall
be entitled to recover its reasonable costs and attorney
fees.

15.  In the event of a dispute, the English version of
these Auction Terms shall be definitive.

Bid Sheets must be received by
March 19, 1997,

GOOD LUCK!
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TERMS OF SALE

Please read carefully, as there are changes in our terms which affect all buyers.
This is a public auction and mail bid sale conducted by a licensed and bonded auctioneer. The auctioneer reserves the
right to open bidding on each lot at a reasonable price, usually 5-10% over the second highest mail bid, and at his
sole discretion may set bidding increments and vary these increments as he deems the occasion requires.

All lots will be sold to the highest bidder as determined by the auctioneer. Mail bids will be executed by
Numismatic Fine Arts and must be submitted in even dollar amounts only. In case of identical bids, the lots will be
awarded to the earliest bidder. A mail bid has priority over an identical floor bid.

In the event of any dispute during floor bidding, the auctioneer shall have the right to re-open the bidding or recall
the lot and put it up for sale again. In the case of a catalogue error, the auctioneer will announce the correction and
will sell the lot subject to those changes. Lots will be sold in their numbered sequence unless the auctioneer directs
otherwise. ALL FLOOR SALES ARE FINAL.

All coins in this catalogue are unconditionally guaranteed to be genuine and as described. Claims to the contrary must
be made in writing to Numismatic Fine Arts within five days after receipt of the coins. The parties would then agree
to submit any claims (except for non-payment for items purchased) to binding arbitration under the rules of the
American Arbitration Association then in effect. Judgment may thereupon be entered on any award in any court of
competent jurisdiction.

Grading, which is subjective, and other adjectival descriptions are the opinion of the cataloguer, and no warranty is
expressed or implied, since they can and do vary among experts.

No lots may be returned by floor buyers except for reasons of authenticity. No lot may be returned by mail bidders
without advance written permission of Numismatic Fine Arts, and any such request must be made within five days
after delivery of the lots.

Bids cannot be accepted from those under eighteen (18) years of age without the written consent of parents guaran-
teeing payment. Bids made on behalf of corporations must be personally guaranteed by one or more of the princi-
pals.

A BUYER'S PREMIUM OF 10% ON EACH LOT WILL BE ADDED TO THE PURCHASE PRICE AND INCLUDED ON
ALL INVOICES.

All sales are strictly for cash in United States dollars, drawn on a United States bank. All lots delivered in the state
of California are subject to the appropriate local and state sales taxes, which will be added to the invoices, unless a
resale permit or exemption certificate is on file with Numismatic Fine Arts prior to the auction.

Shipping is at the expense and risk of the buyer. Handling, insurance and registration charges will be added to
invoices for lots to be delivered by mail.

Payment must be made promptly and is due on receipt of invoice or notification that bids are successful. Any lot
not paid within 30 days of the auction date will be subject to a service and collection charge of 1% per month (12%
per annum). Title does not pass until lots are paid in full. Numismatic Fine Arts reserves the right to maintain
possession of all lots and to require full payment before delivery is made. The buyer is responsible for attorney and
other judicial fees and expenses involved in collection of any overdue debt.

Bidders unknown to us must establish references prior to the auction, and must deposit 25% of the bids submitted.
This deposit will be applied to successful bids, with overage refunded and any difference billed.

It is the responsibility of the buyers to comply with foreign customs or other regulations. We decline all respon-
sibility for any consequences arising from contravention of such regulations. Errors in bidding are the sole respon-
sibility of the bidders, and we strongly suggest that mail bidders check their bid sheets carefully.

The prices on the enclosed sheet are estimates based on recent international market prices. These are not limits or
reserves but are intended as a guide for bidders. The auctioneer reserves the right to refuse any bids which are less
the 60% of the published estimates provided with the catalogue.

BIDDING IN THIS AUCTION CONSTITUTES FULL ACCEPTANCE BY THE BIDDER OF THE FOREGOING TERMS OF
SALE.
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